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¿CON QUIÉNES   REALIZAN LAS SIGUIENTES COMIDAS…?



Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.

FIG.

4.4
POR ESTRATO SOCIO-ECONÓMICO

0

25

50

75

100

Muy bajo

Usa la computadora

Bajo Medio Medio alto

Juega videojuegos

Usa el celular

Juega

Mira TV

Conversa

93,5
80,9

36,5

11 8
3,2

94,4
87,1

40,6

20,2
14,2

9

92,1
86,5

30,1
22,6

14,4 13,2

95,9

72,3

27,6
21,8

12,611,7

En porcentaje de niños/as de 5 a 12 años. Año 2017.

FIG.

4.5
POR ESTRATO SOCIO-ECONÓMICO

0

25

50

75

100

Muy bajo

Usa la computadora

Bajo Medio Medio alto

Juega videojuegos

Usa el celular

Juega

Mira TV

Conversa

90,1 85,5

20,5

49,4

16,9
10,3

96,6

85,1

24,9

46,1

10,9 12

91,3
83,6

15,6

53,4

14,5 16

96

76

18

55,5

14,5
19,5

En porcentaje de niños/as de 13 a 17 años. Año 2017.











Es necesario adecuar la ingesta de calorías para 
garantizar un peso saludable, acorde al peso y 
contextura física personal.

Elegir panes integrales con alto contenido de 
fibras más que productos realizados con harinas 
refinadas.
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Incluir en la dieta regular los pescados, evitan-
do los preparados de manera industrial.

La alimentación debe ser lo suficientemente va-
riada como para incorporar cantidades necesarias 
de carbohidratos, proteínas y otros nutrientes.

Servir a diario una variedad de frutas y verdu-
ras, privilegiando además el consumo de agua 
sobre el de otras bebidas. Cada comida debe 
incluir al menos una fruta o verdura.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.

En porcentaje de niños/as de 2 a 17 años escolarizados. Respuestas múltiples Año 2017.

¿QUÉ ALIMENTOS   CONSUMEN LOS CHICOS/AS EN LOS RECREOS ESCOLARES?
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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EN CASA,   ¿”NEGOCIAN”   CON LOS CHICOS/AS PARA QUE COMAN?



Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.
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Fuente: EDSA Agenda para la Equidad (2017-2025), Observatorio de la Deuda Social Argentina, UCA.

En porcentaje de niño/as de 2 a 17 años. Respuestas múltiples. Año 2017.
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¿DÓNDE ADQUIEREN   HÁBITOS ALIMENTARIOS   LOS NIÑOS/AS?
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